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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită atât specialiști care activează în
domeniul proprietății intelectuale (PI), cât și reprezentanți ai instituțiilor și organizațiilor din sfera
științei și inovării, ai autorităților administrației publice centrale cu responsabilități în domeniul
asigurării respectării drepturilor de proprietate intelectuală, mandatari autorizați și consilieri în
proprietate intelectuală, inventatori, profesori, studenți, masteranzi și alte persoane interesate să
participe la cea de-a 26-a ediție a Simpozionului științifico-practic anual „Lecturi AGEPI”, cu
genericul „Rolul proprietății intelectuale în stimularea creativității și inovației”. 

Simpozionul este un eveniment anual ce se încadrează în seria de manifestări dedicate Zilei
Mondiale a Proprietății Intelectuale, marcată anual pe data de 26 aprilie. Genericul din acest an este
„PI și muzica: Simte ritmul proprietății intelectuale”.

Evenimentul constituie un bun prilej de promovare a noilor evoluții din domeniul proprietății
intelectuale, de realizare a schimburilor de experiență, informații și bune practici, identificare a noilor
perspective pentru gestionarea eficientă a celor mai mari provocări în materie de PI.

Lucrările simpozionului vor fi structurate pe trei sesiuni, inclusiv o sesiune plenară, în cadrul cărora
vor fi abordate tematici relevante domeniului proprietății intelectuale, și anume: Proprietatea
intelectuală în sprijinul industriei muzicale; Valorificarea proprietății intelectuale-instrument de
stimulare a creativității, de atragere a investițiilor și de promovare a progresului tehnologic;
Experiența națională și internațională de protecție și respectare a drepturilor de PI.

Evenimentul se va desfășura la data de 16 aprilie 2025, în format hibrid, fizic în sala de conferințe
a AGEPI și online pe platforma Webex. Participarea la simpozion este gratuită. Limba de comunicare
în cadrul evenimentului – română.

Locurile sunt limitate! Rezervați-vă participarea completând formularul: 
https://forms.gle/oZDyvgZRf5BihG5dA [1] 

Termenul de înregistrare la Simpozion și de expediere a comunicărilor pentru prezentare în cadrul
acestuia este 4 aprilie 2025.

Formularul de înregistrare, condițiile de participare și proiectul de program pot fi accesate aici: 
https://www.agepi.gov.md/ro/content/lecturi-2025 [2].

Pentru întrebări și detalii ne puteți scrie la adresa: lecturi@agepi.gov.md [3] sau ne puteți contacta
telefonic la numerele: (+373 22) 188 592, 188 597, 069181660.

[4]
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